
Ha szakadna a gát, 40 percünk maradna
2010. június 30. szerda, 17:17

    

Óriási víztömeg van a zeteváraljai tározóban, közel áll a víz túlfolyóhoz is. „A tó
befogadóképessége 43 millió köbméter, jelenleg közel 31 millió köbméter víz feszíti a gátat"
–mondta Bálint Miklós, az építmény főmérnöke, aki szerint az elmúlt 18 nap alatt annyi
csapadék esett, mint amennyi két hónap alatt szokott, emiatt a tóban is megemelkedett a szint,
de még nincs veszély.

  

Ez idő alatt több mint 13 millió köbméternyi vizet fogott fel a gát, így kivédve, hogy a
Nagyküküllő mentén áradások legyenek, a szakember azonban hozzátette, hogy amennyiben
nem lesznek nagyobb esőzések továbbra sem kell árvíztől tartani a Küküllő mentén. Jelen
pillanatban a tó vize már kiöntött a
Székelyvarság felé vezető úton, ahol nehezíti a haladást mintegy 50 méteres szakaszon.
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Ugyanitt egy hétvégi házat félig ellepett a megnőtt víz. A helyiek szerint soha nem volt még
ilyen magas vízállás a zeteváraljai tónál.

  

A közkedvelt kemping-sátorozó hely is teljesen víz alatt van, sátorozásra nincs lehetőség,
éppen ezért változott a pénteki Székely Félsziget helyszíne is, a fesztivál a zeteváraljai
víztározó mellől Fenyédre költözik . Ezen a területen a színpadot már elborítja a víz, a mögötte
álló panziót azonban nem veszélyezteti.
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  Arra a kérdésre, hogy el tud-e szakadni a gát az Bálint Miklós elmondta, természetesenfennáll ez a lehetőség, viszont azért vannak itt, hogy vigyázzanak. „Minél hamarabb a nyomárabukkanunk, annál hamarabb ki lehet védeni a bajt" – mondta a szakember. A főmérnök szerinta gát megépítése óta, azaz az elmúlt 17 alatt ennek semmi jelét nem mutatta az építmény.

  Megtudtuk ugyanakkor, hogy, ha elszakadna a gát, a lezúduló víz 40 perc alatt elérnéUdvarhelyt , és a NagyKüküllőn 12méteres vízszint-emelkedésteredményezne. Az Országos Meteorológiai Szolgálat Egyébként holnap reggel kilenc óráig sárga jelzésű figyelmeztetéstbocsájtott ki Románia keleti részére, ami Hargita megyét is érinti.
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